                                                           ЗАДАНИЯ 

ІІ (районного) этапа Всеукраинской ученической олимпиады по физике

2012/2013 учебный год

8 класс

1. Последний вагон поезда въехал на мост, когда его локомотив был на середине моста. Во сколько раз отличается время прохождения моста поездом для караульного на мосту и для пассажира этого поезда?

2. Пеший туристический маршрут состоит из двух равных по длине участков. Скорость передвижения на первом участке 5 км/ч, а на втором – 4 км/ч. Время, которое шли туристы до привала, равно времени, которое они потратили на остаток пути. Какую часть маршрута туристы преодолели до привала?

3. У Буратино голова изготовлена из дуба и на неё приходится  20% объёма. Остальная часть Буратино изготовлена из сосны. Определить среднюю плотность Буратино. Плотность дуба 800 кг/м3, плотность сосны 400 кг/м3.
4. По шоссе равномерно движется колонна автомобилей. В том же направлении едет инспектор. При скорости  36 км/ч каждые 10с его обгоняет автомобиль из колонны, а при скорости 90 км/ч каждые 20с он обгоняет автомобиль из колонны. Через какой интервал времени будут проезжать автомобили колонны мимо неподвижного инспектора?
5. Заданы положения предмета  АВ и его изображения А1В1 в линзе. Определить для каждого случая положения линз и их главных фокусов.
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ЗАВДАННЯ

ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики

2012/2013 навчальний рік

8 клас

1. Останній вагон потягу в'їхав на міст, коли його локомотив був на середині мосту. У скільки разів відрізняється час проходження моста потягом для вартового на мосту і для пасажира цього поїзда?

2. Піший туристичний маршрут складається з двох рівних по довжині ділянок. Швидкість пересування на першій ділянці 5 км/год, а на другій - 4 км/год. Час, який йшли туристи до привалу, дорівнює часу, який вони витратили на залишок шляху. Яку частину маршруту туристи подолали до привалу?

3. У Буратіно голова виготовлена ​​з дуба і на неї припадає 20% об’єму.  Інша частина Буратіно виготовлена ​​з сосни. Визначити середню густину Буратіно. Густина дуба 800 кг/м3, густина сосни 400 кг/м3.

4. По шосе рівномірно рухається колона автомобілів. У тому ж напрямку їде інспектор. При швидкості 36 км/год кожні 10с його обганяє автомобіль з колони, а при швидкості 90 км/год кожні 20с він обганяє автомобіль з колони. Через який інтервал часу будуть проїжджати автомобілі колони повз нерухомий інспектора?

5. Відомі положення предмету АВ і його зображення А1В1 в лінзі. Визначити для кожного випадку положення лінз та їх головних фокусів.
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